

**തിരുവനന്തപുരം ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ
അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ (മെഡിക്കൽ) ന്റെ നടപടിക്രമം**

വിഷയം :- ആ.വ.ഡ- ജീവനക്കാര്യം-സി.എസ്.ആർ ടെക്നീഷ്യൻ തസ്തികയിലെ ജീവനക്കാർക്ക് സ്ഥലംമാറ്റം/സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

പരാമർശം :- 1. G.O(MS)NO.157/84/HD തീയതി, 16/06/1984

2. ഇ.എഫ്-7553/2016/ആ.വ.ഡ തീയതി, 19/09/2016 ലെ

സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ്

ഉത്തരവ് നം. ഇ.എഫ്.1-89723/2017/ആ.വ.ഡ തീയതി, 20/07/2022

സി.എസ്.ആർ ടെക്നീഷ്യൻ തസ്തികയിലെ ജീവനക്കാരനെ ചുവടെ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന പ്രകാരം സ്ഥലം മാറ്റം നടത്തി ഉത്തരവാകുന്നു.

പേര്	നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനം	മാറ്റിനിയമിച്ച സ്ഥാപനം	റിമാർക്സ്
ശ്രീ.രംഗനാഥൻ.എസ്	ജനറൽ ആശുപത്രി , പാലാ, കോട്ടയം	ജനറൽ ആശുപത്രി , തിരുവനന്തപുരം	നിലവിലെ ഒഴിവ്

8-ാം തരം പാസ്സായവരും, ആശുപത്രി ഓപ്പറേഷൻ തീയേറ്റർ ജോലിയിൽ ഒരു വർഷത്തെ പ്രാവീണ്യമുള്ള നഴ്സിംഗ് അസിസ്റ്റന്റ് /ജൂനിയർ ലാബ് അസിസ്റ്റന്റ് എന്നിവരിൽ നിന്നും ഏറ്റവും കൂടുതൽ സേവന കാലാവധി ഉള്ളവരെ സൂചന ഉത്തരവ് (1) പ്രകാരം സി.എസ്.ആർ ടെക്നീഷ്യൻ തസ്തികയിലേയ്ക്ക് തസ്തികമാറ്റം വഴിയുള്ള സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി നിയമിക്കുന്നതിന് സർക്കാർ അനുമതി ഉണ്ട്. ടി തസ്തികയിലേയ്ക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകാൻ അപേക്ഷ ക്ഷണിക്കുകയും സൂചന (2) പ്രകാരം മുൻഗണനാ പട്ടിക തയ്യാറാക്കുകയും ചെയ്തതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടി പട്ടികയിലെ നിലവിൽ സീനിയർമാരായ ചുവടെ പറയുന്നവരെ സി.എസ്.ആർ ടെക്നീഷ്യന്മാരായി 26,500-60,700 എന്ന ശമ്പള സ്കെയിലിൽ താൽക്കാലിക തസ്തിക മാറ്റം വഴിയുള്ള സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി നിയമിച്ചുത്തരവാകുന്നു

ക്രമ നം.	സീനിയോറിറ്റി നം.	പേര്, തസ്തിക, നിലവിലെ സ്ഥാപനം	സർവ്വീസിൽ പ്രവേശിച്ച തീയതി	സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി നിയമിക്കുന്ന സ്ഥാപനം
1	18	ഷാജഹാൻ.എ, നഴ്സിംഗ് അസിസ്റ്റന്റ്, ജില്ലാ ആശുപത്രി, നെടുമങ്ങാട്	14/01/2008	ജനറൽ ആശുപത്രി, കോട്ടയം
2	19	തങ്കച്ചൻ.സി, നഴ്സിംഗ് അസിസ്റ്റന്റ്, മാനസികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, പേരൂർക്കട	28/05/2009	ജനറൽ ആശുപത്രി, പാലാ, കോട്ടയം

ടി ജീവനക്കാരുടെ ജനനത്തീയതിയും, സർവ്വീസിൽ പ്രവേശിച്ച തീയതിയും ആശുപത്രി മേലധികാരി പരിശോധിച്ച് ഉറപ്പു വരുത്തേണ്ടതാണ്. ടി ജീവനക്കാരുടെ പ്രൊബേഷൻ കാലാവധി ഒരു വർഷമായിരിക്കും. വിടുതൽ പ്രവേശന തീയതികൾ യഥാസമയം അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

ഒപ്പ്/-

ഡോ.ഷിനു.കെ.എസ്

അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ (മെഡിക്കൽ) ഇൻ-ചാർജ്ജ്


സ്വീകർത്താവ്

ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർക്ക്

പകർപ്പ്

1. ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, (ആരോഗ്യം), തിരുവനന്തപുരം/കോട്ടയം
2. സൂപ്രണ്ട്, ജനറൽ ആശുപത്രി, തിരുവനന്തപുരം/ജില്ലാ ആശുപത്രി, നെടുമങ്ങാട്, തിരുവനന്തപുരം/മാനസികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, പേരൂർക്കട, തിരുവനന്തപുരം/ജനറൽ ആശുപത്രി, കോട്ടയം, /പാലാ
3. ശേഖരം/കരുതൽ ശേഖരം

//ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം//


സൂപ്രണ്ട്